
Pestro delovanje
V naši občini delujejo številna kulturno umetniška društva, ki s
svojim delovanjem presegajo občinske »meje«, in s svojo kako-
vostjo posegajo v mestni pa tudi širši, nekatera celo v evropski
kulturnl prostor. O njih bomo pisali kdaj drugič, tudi o tem, da
pravzaprav sodijo v občino Center /e zaradi »lokacije«, ne pa da
so resnično tudi povezani z občani Centra.

Naj tokrat predstavimo del progra-
ma tistih društev, katerih program
finansira občinska kulturna skup-
nost, in ki so morda najbolj neposre-
dno vpeta v našem okolju. Med peti-
mi naj omenimo predvsem KUD
Ivan Cankar, v katerem so upokojen-
ci in delujejo v treh sestavih. V meša-
nem pevskem zboru, ženskem zboru
in instrumentalni skupini z vokalnim
septetom. Delovni načrt društva ob-
sega izvajanje umetnih skladb in pri-
redb ljudskih pesmi skladateljev
Svetela, Srebotnjaka, Ukmarja, Jere-
ba, Simnonitija, Liparja, Ulage, Gob-
ca, Preka, Rožanca, Prelovca, Hrova-
tina, Hercigonje, Tajčeviča, Berdovi-
ča, Bučarja, Korenčana, Adamiča,
Venturinija, dela neznanih in tujih
skladateljev. Poleg dveh celovečer-
nih koncertov bodo pripravili še
enajst priložnostnih in krajših nasto-
pov v krajevnih skupnostih in domo-
vih upokojencev.

Posebnost dekliškega zbora štu-
dentk Filozofske fakultete, Slavistič-
nega zbora Mlada Zora, je oživljanje
manj znanih ljudskih napevov slo-
venskih pokrajin, ki jih hrani Glasbe-

no narodopisna sekcija pri SAZU.
Ljudske napeve so priredili njihov
umetniški vodja Ivek Pal, Miro Ko-
kol in predvsem Tončka Maroltova.
Poleg celovečernega koncerta, kjer
bodo predstavili 20 del, nastopa zbor
predvsem na tematskih večerih slo-
venske ljudske pesmi v izobraževal-
nih organizacijah in Študentskem
naselju.

Med društvi, ki so na Slovenskem
posebnost, je tudi Klub devete umet-
nosti. To je društvo, ki razvija in goji
slovenski strip. Za letošnje leto načr-
tujejo sodelovanje na razstavi stripov
v Franciji, pripravili bodo razstavo
originalov Vladimira Hercega na te-
mo Erazem Predjamski, izdali knjigo
»Strip - deveta umetnost« pri založbi
Obzorja ter sodelovali na IV. jugoslo-
vanskem kongresu stripa.

Med društvi, katerih program fi-
nansira Občinska kulturna skupnost
Ljubljana Center, sta še Moški pev-
ski zbor Grafika in Laboratorij Kine-
tikon, ki je plesno animacijska sku-
pina.
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